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гр. София,  23.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 2250 по описа за 

2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:09 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Ес Ен Би“ АД, редовно уведомен, представлява се от адв. В., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Цветослав Вергов. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Е. В. Ж., редовно уведомена, явява се лично. 

 

АДВ. В. И ПРОКУРОР В. /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от адв. В. от 05.11.2024г., с искане за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза, с формулирани въпроси. 

ДОКЛАДВА  определение на съда от 12.11.2024г., с което е дописната до изслушване 

съдебно-счетоводна експертиза. 

ДОКЛАДВА на страните постъпило искане от вещото лице от 16.01.2025г., за 

предоставяне възможност на вещото лице да се запознае с доказателствата и да 

изготви заключението си с оглед краткото време, с което е разполагало същото. 

ДОКЛАДВА молба от юрк. С. от 23.01.2025г., с която не възразява да се даде ход на 

делото в нейно отсъствие, поради ангажираността й по дело №4608/2024г. в същия 

съд. Заявила е, че в случай, че е представено заключение възразява срещу неговото 



изслушване и желае да й бъде предоставена възможност, в случай че жалбоподателя 

направи нови доказателствени искания. 

Вещото лице: Предоставени са ми в по-голям обем нещата, които съм поискала, но 

тъй като обема е голям, а и доколкото разбрах същите се съхраняват в архиви, ще ми 

трябва още допълнително време за да могат да ми ги предоставят. 

АДВ. В.: Поддържаме контакт с вещото лице, тъй като голяма част от счетоводната 

документация е в архив ни е необходимо технологично време за да я окомплектоваме 

и да я предоставим на вещото лице. 

ПРОКУРОР В.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви експертизата. 

Съдът прецени, че следва да бъде предоставена възможност на вещото лице да се 

запознае с доказателствата, включително и тези, които следва да му бъдат 

предоставени от жалбоподателя.  

В тази връзка намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна. 

АДВ. В.: На този етап нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, следва да отложи делото за друга дата и час, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.03.2025 година от 10:00 часа, за когато страните 

и вещото лице, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:16 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


